MAJABALLENAS ECOTURISMO CIA. LTDA.

Malecón Julio Izurieta s/n – Puerto López – Manabí Tel./Fax 05-2300181, <u>info@hosteriamandala.info</u>

Señor Aurelio Cipriani Ciudad



De nuestra consideración:

Cúmpleme poner a su conocimiento que la Junta General de Socios de "MAJABALLENAS ECOTURISMO CIA. LTDA., celebrada el viernes primer de julio 2011, resolvió reelegirlo a usted como PRESIDENTE, de la compañía por un periodo de dos años, según el artículo duodécimo de los Estatutos, que se contarán a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

"MAJABALLENAS ECOTURISMO CIA. LTDA.", se constituyó mediante contrato elevado a Escritura Pública el 17 de febrero de 1998, ante la Notaría Pública 21 del cantón Quito, Doctor Marcos Antonio Vela Vasco, que fue aprobado por la Superintendencia de Compañías, en Resolución No. 1.1.0873 del 15 de abril 1998, siendo inscritos ambos documentos bajo partida número 8096 y anotado en el Tomo 129 del Registro Mercantil el 21 de abril de 1998.

Con esta oportunidad hago votos por el éxito de su gestión y reitero el testimonio de mi consideración más distinguida.

Cordialmente,

MAJABALLENAS ECOTURISMO CIA. LTDA.

Maja Steiner

GERENTE GENERAL

Puerto López, 1 de Julio 2011

RAZÓN: Acepto el cargo.-Puerto López, 01-07-11.

Aurelio Cipriani

C.I. 1710666510

Dirección: Malecón Julio Izurieta

Nacionalidad: Italiana Teléfono: 2300181 Superintendencia de Compañías O 5 JUL 2011

RECIBIDO

LA SUSCRITA REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD DEL CANTON PUERTO LÓPEZ- CERTIFICA: Que el presente NOMBRAMIENTO A PRESIDENTE (REELEGIDO) de MAJABALLENAS ECOTURISMO CIA. LTDA.", a favor del señor AUELIO CIPRIANI. Queda legalmente inscrito en ésta Oficina a mi cargo bajo partida número 15 del Registro Mercantil y Anotado al folio número 162 con el número 334 del Repertorio General tomo número 5. Puerto López, 01 de Julio del 2011

